

U SJEĆANJE - IN MEMORIAM

Prof. dr. sc. Jordan Šokarovski

(1926. do 2003.)



U žalosti povodom smrti profesora dr. Jordana Šokarovskog bolno je i teško opisati njegov lik i djelo. Iznenadna vijest o smrti, koju smo primili s neizmjernom tugom, došla je na dan kad je organiziran značajan skup "II Simpozij o stočarstvu" s međunarodnim sudjelovanjem u drevnom gradu Ohridu odakle naš poštovani profesor potječe.

Umjesto da se još jedanput predstavi njegov duh i stručnost pred javnošću on nas je napustio i otišao u vječni, čisti Božji i za nas nepoznati svijet.

Doprinos profesora dr. Jordana Šokarovskog ostavio je trajne vrijednosti počevši od izgradnje Poljoprivrednog fakulteta, zatim nastavne djelatnosti i znanosti o hranidbi domaćih životinja. Njegova znanstvena djela, za koje mu vječno ostajemo zahvalni, ostat će u trajnom sjećanju, zajedno s njegovim likom: optimistom, humanistom, prijateljem i kolegom čovjekom s velikom duhovnom energijom, neumornim tvorcem cijelog svog životnog vijeka.

Profesor dr. Jordan Šokarovski kroz cijeli svoj život je karakterna ličnost, izrazito cijenjena među prijateljima, kolegama, suradnicima i studentima, uvijek spreman pomoći i samostalno ponijeti veliki dio obveza u nastavi i znanstvenoj djelatnosti na Fakultetu i Institutu za stočarstvo.

Profesor dr. Jordan Šokarovski rođen je 12. veljače 1926. godine u Velgošti – Ohridsko. Osnovnu školu završio je u rodnom selu, a gimnaziju u Ohridu. Poljoprivredno-šumarski fakultet završio je 1950. godine u Skoplju. Nakon diplomiranja bio je izabran za asistenta i upućen na praksu na Fakultetsko poljoprivredno gospodarstvo u Trubarevu. U tijeku 1953./54. godine bio je poslan na tromjesečnu specijalizaciju u ZAGREBU. Zatim 1954./55. godine bio je upućen na specijalizaciju u ROWET RESEARCH INSTITUTE u Engleskoj. Doktorirao je 28. svibnja 1959. godine na Poljoprivredno-šumarskom fakultetu u Skoplju na disertaciji pod naslovom "Utjecaj različitih količina bjelančevina u zimskom razdoblju na proizvodne sposobnosti šarplaninske ovce". Te godine bio je izabran za DOCENTA za predmet "HRANIDBA DOMAĆIH ŽIVOTINJA". U 1964./65. godini bio je na studijskom boravku na CORNELL UNIVERSITY u SAD-u, a zatim u 1965. godini je izabran za IZVANREDNOG PROFESORA. U 1970. godini izabran je za REDOVITOG PROFESORA u kojem zvanju je ostao do umirovljenja 1987. godine.

Profesor dr. Jordan Šokarovski sve svoje znanje i iskustvo iz struke i života nesebično je prenosio svojim učenicima, asistentima i suradnicima.

Obavljao je i više društvenih funkcija u svojoj zemlji, rukovodeće funkcije na Katedri za stočarstvo, u Institutu za stočarstvo, bio je Dekan u 2 mandata na Poljoprivrednom fakultetu u razdoblju od 1982. do 1986. godine. Bio je aktivan dugogodišnji član uređivačkog odbora časopisa "Krmiva".

Profesor dr. Jordan Šokarovski je aktivno sudjelovao na mnogim kongresima i simpozijima u zemlji i inozemstvu. U nasljedstvo je ostavio mnogo svojih radova, preko 200, napisanih na tisuće stranica, kojima je posvetio cijeli svoj život.

Poslije umirovljenja, njegova aktivnost nastavila se u Institutu za stočarstvo sve do posljednjeg dana života 17. lipnja 2003. godine kada se u 77. godini starosti ugasio njegov život. Sahrana je obavljena 18. lipnja 2003. godine.

Uvijek je bio poštovan kako od mlađih tako i starijih, zato što je stalno imao nešto prenijeti im savjetima i učeći svoje suradnike.

Zato će njegov lik i djelo ostati u trajnom sjećanju kolega po struci, prijatelja, suradnika i studenata.

Ponosni smo na njega zato što smo ga imali, a on još ponosniji i dostojanstven za ono što je učinio i ostavio generacijama.

Mi smo imali čast biti njegovi suvremenici, raditi s njim, učiti od njega te ćemo za sve ono što je uradio vječno biti zahvalni.

Ljudi kao što je pokojni profesor dr. Jordan Šokarovski svojim su radom pokazali da su se imali i zašto roditi, jer su dali veliki prilog budućim generacijama po čemu ćemo ga mi svi dugo pamtit.

Poznato je da čovjek živi dok traje pamćenje na njega i djela koja je ostavio.

Poštovana obitelji, poštovana gospođo Šokarovska, gubitak smrću vašeg supruga, oca, djeda, znamo da je nenadomjestiv, ali budite ponosni što ste imali njega kao što smo i mi, njegove kolege.

Neka mu je vječna hvala i slava

18. lipanj 2003., Skoplje

Mr. Goce Cilev
Skopje



**zamjena za riblje brašno haringe
prirodno – nije životinjskog podrijetla
69% bjelančevina za sve vrste životinja**

Generalni zastupnik i distributer LUPRES d.o.o. Varaždin

Za sve informacije: tel. ++385 042 241 144 fax 241 160 GSM 091 484 05 05

E-mail: LUPRES@VZ.TEL.HR